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CATA DA 14º SESSÃO LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE DORES 
DO RIO PRETO/ES — SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

Aos: 11 dias-do mês de agosto de dois:mil e vinte & dois, ásloito horas da 
anhê, iniciou-se a Décima Quarta Sessão Legisialiva da Câmanh Municipal de 

Dores do Rio Preto/ES, Sessão Extraordinária. Sob a proteção de Deus o | 
Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida verificou-se a presença dos 

4, Discussão. Em seguida pela ordem vereador Bruno cita que des projeto é 
sobre O piso salarial que-val para dois salários minimos, | valor de: R$ 
2.424,00 (dois mil, quatrocentos e vinte e quatro reais), pára o Agente 

“80 O 
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União deve estar repassando esses valores, para estar pagando o retroativo e 

começar a pagar o salário a partir da provação desta Lei| esclarece a 

população que vota esse projeto nesta Casa de Leis com muito prazer e 

orgulho, de estar valorizando essa classe, pois em seu ponto de vista dentro da 

Estratégia Saúde da Família é a classe mais importante, não é o médico, 0 

enfermeiro, é o Agente Comunitário de Saúde, cita que a gente. que não é 

um trabalho fácil, é um trabalho. que tem que entrar dentro das casas das 

pessoas, eslar vendo as necessidades, cita que ver como o principal 

profissional dentro da Estratégia Saúde da Família, o Agente comunitário de 

Saúde e vola com muito prazer favorável ao projeto & pede que votem 

favorável também. Em seguida vereador Antônio cita que passamos por dois 

anos de pandemia e o Agente de Saúde & praticamente um dá família, pois 

muito das vezes a maioria do problema de saúde da família éjo Agente de 

Saúde que procura a solução, cita que esse projeto é de extrema necessidade 

e O lrabalho deles não é um trabalho fácil, estando de sol ou “chuva, tem 

várias dificuldades e o trabalho continua, cita- que é mais-do que justo votar 

esse projeto para estarem recebendo essa gratificação. Em seguida pela , 

ordem vereador Jeferson cita que fica muito feliz em votar esse projeto, de 

valorização dos Agentes Comunitários, esclarece que a União val arcar com a 

remuneração bases a responsabilidade de pagamentos de eventuais auxílios, 

gratificações, indenizações, são responsabilidade dos municipios, então a 

Ínião vai arcar coma remuneração base, Em seguida pela ordem vereador 

Raimundo cumprimenta a todos e diz que várias Leis do Govema Federal vêm 

fazendo justiça a várias categorias e o município se adequando essas Leis, cita 

que desta vez é a Lei de fazer justiça com os Agentes Comunitários A 

e Agentes de Combate a Endemias, cita que volta esse projeto com multo 

prazer e diz que se reuniram na Comissão de Justiça rápido, para resolver o 

mais rápido possível, argumenta que está se fazendo justiça em várias 

Calegorias em nosso país, Em seguida E pela ordem vereador Sebastião cita que 

/ & um projeto muito importante para os Agentes de Saúde, EE ta que teve 

E processo seletivo no Município e foi uma área que o far leve pr; pesso seletivo. “4a. 

E atos 
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Logo pede desculpas, pois o vereador Bruno disse que já leve, mas diz que 
seria desigual para quem já está trabalhando, um exemplo de uma pessoa estã 
lrabalhando de um a dois-anos & chega com um salário desse, quem não vai 

almejar um salário de dois salários minimos. cita que é uma área que tem 
muito gasto, do que-os outros funcionários, pois tem funcionário que-mora pero 
do serviço e Agente de Saúde não, eles andam de 100 a 150 casas, então o 
gasto deles é altíssimo, cita que se houvesse um processo seletivo mais 
adiante poderiam muitos não passar. Em seguida comenta que uma pessoa 
disse que teve dois vereadores que votou conta o projeto, argumenta que 
perguntou sabre quem estava falando, cita que fez o papel de cidadão e que 
não val deixar prejudicar um colega, sendo que não era, então disse que era os 
vereadores Marinaido e Gustavo, cita que falou com éles que eles estavam 
equivocados, porque o projeto ainda não fai votado, vamos votar ainda e pediu 
para que eles assislissem à votação, cita que está falando isso para provar que 
é justo, e que dá razão para quem tem razão, cita que seria muito canalha da 
parte desie vergador, ouvir isso e não defender o colega, sendo que o projeto 

ainda não linha sido votado. Em seguida pela ordem vereador Marinaldo cita 
que tem muita gente querendo fazer intriga na rua e que tem consciência limpa 
que não falou nada sobre o projeto, mesmo porque não tinha sido votado. 
Portanto diz que vai votar com prazer esse projeto que ajuda os Agentes de 
Saúde, pois é com sol ou chuva estão sempre trabalhando para O povo, de 

“casa em casa, batendo de porta em porta. Em seguida pela ordem vereador 
Sebastião diz para o vereador Marinaido que só disse para provar que as 
pessoas levantam uma questão que as vezes a gente não está sabendo, pols, 

“a pessoa falou com esse versador e na mesma hara pensou que não era certo 
isso e que teria que defender, cita que pediu para essa pessoa assistir a 
sessão, para ver que é mentira, pois o projeto estaria sendo votado neste 

iomento. Em seguida pela ordem vereador Gustavo reitera as falas dos 
vereadores Marinaldo « Sebastião, cita que estamos em um momento que vai 

/ acontecer muito isso, procurando causar intriga, só que vossa excelância multo 
SO feliz e com sabedoria soube responder ane isso mostra que RA 
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muito das coisas vão ser isso al, pois para ajudar e apaziguar nãp val aparecer 

ninguém, mas para causar intriga e para fazer infemo vai aparecer vários, 
então vossa excelência pode ter certeza que jamais será mencionado o seu 
nome em qualquer assunto que seja, não só relacionado a es: proleto, até 
porque o voto é livre-e não cabe a nós vereadores julgar o quê o outro está 
pensando ou não e sair difamando, cita que é isso que muito das vezes pode 

estar scontecando e vai acontecer, Em relação ao projeto parabeniza as duas 
comissões e o Presidente Angelo que de imedialo já convocou uma reúnião 
extraordinária para que pudéssemos estar votando esse projeto, cita que não 
foi votado antes porque tem os prazos regimentais que precisamiser seguidos, 
diz ter certeza que se dependesse da disponibilidade dos ve padores esse 
projeto já teria sido volado, mas é preciso cumprir os prazos regimentais, 
portanto parabeniza todos os agentes que são merecedores desse salário, 

infórmações do Executivo nesta Casa de Leis, informa que todos bs Agentes jé 
estão devidamente cadastrados e o Município já está preparado para receber o 
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sancionar, portanto solicita o Executivo se puder enviar ofício a essa Casa de 

Leis dizendo que o recurso chegou e caso seja de Interesse de alguém pedir os 

extratos anienores a Lei e após a aprovação da Lei, cita que estamos voltando 

para ficar aptos, assim que o recurso chegar em conta estã pagando os 

agentes de saúde, recurso esse que será repassado segundo o Governo 

Federal, retroalivo a maio. Em seguida pela ordem vereador Nelson cita que 

nessa conjuntura da Saúde da Familia,os Agentes Comunitários, enfermeiros, 

médicos, são tudo uma equipe que trabalha em prol da família, deixa claro que 

os Agentes Comunitários são os que levam as informações, marca as 

consultas e muito das vezes as pessoas nem saem de casa, os agentes 

comunitários fazem praticamente tudo isso, as pessoas só vem para consultar 

com o médico, cita-que no Início do trabalho fica um pouço tumultuado, leva um 

para um lado e outro e as vezes dá algum desencontro, mas no geral os 

Agentes Comunitários tem um lrabalho espetacular no município, entã 

parabeniza o Governo Federal por ter lembrado desses Agentes e fez jus so 

trabalho que esses agentes faz, argumenta que eles dispõe de uma quantia 

desse dinheiro para pagar a gasolina para estar fazendo O trabalho que é 

importantíssimo, portanto parabeniza os agentes por estar sendo merecedor de 

receber este recurso e vota favorável ao projeto, para que esse dinheiro seja 

um incentivo a mais na vida e no trabalho dessas pessoas, Em seguida pela 

ordem vereador Bruno diz que foi muito bem lembrado pelo vereador Nelson, 

pais temos que estar parabenizando os Deputados Federais, os Senadores 

que votaram favorável ao Presidente, cita que é muito importante estar 

reconhecendo, portanto parabeniza o Presidente da República, Jair Messias 
Bolsonaro, por sancionar esta Lei. Em seguida não havendo mais quem queira 

discutir. Em Votação. Projeto de Lei Complementar nº 020/2022 que visa a 

adequação dos valores dos vencimentos dos Agentes Comunitários de 

Saúde e Endemias, por base da Emenda Constitucional 120, de 5 de 

: malo de 2022, que estabelece o piso em dois salários minimos aprovado 

   
    

    

    

  

por unanimidade. Em segulda Discussão e Votação do Projeto de Lei 

ph =). Ordinária nº 026/2022, Institul o es a ms Mona da Gralidão 

2 (Cano k apa, 
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em Reconhecimento aos Profissionais da Saúde do Municipio de Dores 

do Rio Preto / ES, esse projeto visa fixar a datas em 2 de abril, como o dia 

para homenagear os profissionais da saúde que tanto lutaram 

incansavelmente durante todo o período da pandemia Covid 19. 

Projeto de Lei em Discussão. Em seguida pela ordem verpador Bruno 

cita que em nome de todos os profissionais da saúde-te parabeniza, pois, 

esse projeto é de autoria de Vossa Excelência, por estar reconhecendo o 

trabalho nessa pandemia, cita que talvez quem estã de fofa não viu o 

que passaram, cita que agors a pandemia está con + mas na 

enquanto todos estavam em suas Casas, eles estavam) juntamente 

batalhando e lutando contra esse vírus, argumenta que não foi fácil, 
expondo suas vidas e das famílias, por poder levar virus para 

dentro de casa, portanto parabeniza por esse reconhecimerito e diz que 

também vê o reconhecimento do Governo Federal, com o piso salarial da 

classe de enfermagem, como o que foi votado dos Agentes Comunitários 

de Saúde, cita que isso é muito gratificante para os profissionais da area 

de saúde. Em seguida pela ordem vereador Raimundo parabeniza pelo 

rojeto em celebrar a semana do Profissional da Saúde. Em seguida pela 

ordem vergador Nelson parabeniza pelo projsto, de estar co do para 
       

o dia 2 de abril, pois tem como carro chefe essa pandemia, mas ias 

verdade a luta deles é antes e depois da pandemia e continua a mesma “Es 
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Rio Preto — REURBDRP, e dá outras providências. Em Discussão. Em 
seguida pela ordem vereador Brunó cita que esse Projeto de Lei está 
extinguindo, que revoga o artigo 16 da Lei 845 de 2018, então esse 
anigo é vedado ao município e outorgado à conceder direitos a ela 
relativos aos imóveis, situados há uma distância de 15m da linha média 
de enchentes, Dores do Rio Preto, sem prévia a anuência da Secretaria 
do Patrimônio da União, então extinguiu justamente devido à essa 

ausência da Secretaria do Patrimônio da União, pois tudo deve ser 
passado por essa Secretaria do Meio Ambiente do Município, 
competência Municipal, então por isso que foi extinguido esse artigo, 
então o outro que revoga a alinea “d” do Inciso |, do artigo 21, que está 
dizendo que 6 que define é o código civil do Regime de comunhão de 
bens, que está escrito de acordo com o que foi feito, então essa Lei não 
pode interferir no que está no regime de comunhão de bens, portanto va) 

ser retirado essa parte também, citã que é só para explicar o projeto para 
o entendimento da população. Em seguida Presidente Angelo diz que 
esse Projeto de Lei tem o objetivo de ser adequado ao Município, de 

acordo com as situações especiais da Lei Federal, então se tem na Lei 
Federal o Município vai se adequar para que tódas as áreas passíveis de 

larização fundiária sejam consolidadas. Em seguida Projeto em 

Votação. Projeto de Lei Ordinária nº 027/2022, aprovada per 
unanimidade. Em seguida- Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Ordinária nº 029/2022, altera o artigo 203 da Lei Municipal nº 335/1990, 
esse projeto visa equiparar ou igualar os dispostos da Lei Municipal           

  

quando se trata da licença matemidade. Em Discussão. Em seguida pela 
“ ordem vereador Bruno cita que é para adequar como vossa excelência 

- disse e aumentou uma palavra chamada nono, que a licença poderá ser 
* obtida do primeiro dia do nono mês da gestação, então no nono mês da 

pr gestação que está se PR polg não tem como tirar licença do ly 
| Clces fee 

LO 
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primeiro dia, não tem necessidade, se tiver necessidade 

atestado médico, mas a licença é a partir do primeiro dia do 

gestação e também a respeito dos seis meses que estamos 

será 180 dias da licença maternidade que está neste 

seguida pela ordem vereador Nelson diz que passand 

maternidade de 4 para seis meses, diz lembrar que na out 

  

  
tás 
  

| O caso de 

ono mês de 

otando, que 

no 203. Em 

a licença 

legislatura 

foi votado e está mudando só essas palavras, então |só está se 

adequando, pois já recebia os seis meses, cita que é impí 

  

nte está 

esclarecendo o primeiro dia do nono mês de gestação, porque fica melo 

que aberto para as pessoas entenderem que é antes, a 

pessoas que tenham problemas na gestação e tenha que 

que no dia do aniversário as vezes o servidor recebe alguém 

de fora e não podes ficar com ele fazendo a festa de anive 

Legislativa, Projeto de Resolução nº 12, concede também. 

dia do aniversário sem prejuizo Rep saa qu 
Ars SCE ço: 

    
    

  

não ser as 

irar antes a 

dia do seu 
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tem outra Lei em mãos, na cidade de Itapemirim não é somente a foiga, 

mas sim um bônus na data da aniversário, portanto cita que apresentou 

esse Projeto de Lel para esta casa e pede o ápoio dos demais 
vereadores para dar folga no dia do aniversário dos servidoras, que tanto 

no ajuda e com muita boa vontade fazem esse trabalho, sem sé 

preocupar com o horário. Em seguida pela ordem vereador Bruno 

parabeniza pelo projeto de Lei, cita que ao ver é de extrema importância, 
pois no seu dia natalício agente quer receber um parente, a familia, os 
amigos em casa, então estando no serviço fica mais complicado, 

portanto parabeniza novamente e como foi dito, esses profissionais 

merecem também, pois mesmo fora do expediente estão sempre 

respondendo e fazendo o que pode para estar ajudando, portanto 

parabeniza todos os profissionais desta Casa de Leis, cita que em 2019 
“fez um projeto para o Executivo para estar dando essa folga aos 
profissionais, Projeto nº 002/2019, porém foi orientado para estar tirando 

esse projeto dizendo que era inconstitucional, diz não concordar, cita que 

vai solicitar essa Casa de Lei para estar revendo este projeto, para ver se 
pode estar colocando esse projeto em votação, então diz ter feito uma 

indicação no lugar do projeto e enviou a indicação nº 025/2019, conceder 

folga aos servidores públicos no dia do seu natalício, cita que vai pedir 

para estar revendo este projeto, se é inconstitucional mesmo, pois so ver 

não tem gasto nenhum para o Executivo estar dando essa foiga aos 
funcionários, pois em seu ponto de vista também são merecedores e 

parabeniza o vereador Raimundo por esse projeto, Em seguida pela 

ordem vereador Marinaldo parabeniza o vereador Ralmundo pela 

ilhante ideia, ressalva que essa folga é só no dia útil, excetos sábado e 
domingo. Em seguida pela ordem vereador Raimundo cita que não terá 

folga se o dia do aniversário cair aos sábados, domingo, feriado ou nas 

férias, não terá direito a essa Pcs te nos dias úteis. Em seguida, 

rapto ad A 

    

  
  



  

145 
      

   

   

  

   

   

  

   

   

      

    

      

   

     

Câmara Municipal de Dores do Rio Preto 
Estado do Espirito Santo 
ana camacadrareto ese 

  

pela ordem vereador Nelson diz que Iria abordar exatamente esse 

assunto, cita que foi bem esciarecido e parabeniza por essa iniciativa, 

parabeniza também o vereador Bruno pela iniciativa em 2029, cita que 

independente se juntar todos e reenviar esse projeto | ou vier do 

Executivo, o importante é beneficiar as pessoas que conduz esse 

Município com seu trabalho, cita que está à disposição em assinar com 

todos os vereadores ou aprovar o que vier do Executivo, portanto 

gador Bruno 

projeto para 

essa Casa de Leis para aprovar, nos moldes que foram apresse 

vossa Excelência, só mudando o autor, legislativo para 

parabéns. Em seguida Presidente Angelo solicita se O ve 

concordar, enviar ofício ao Executivo solicitando que envie d 

seguida pela ardem vereador Bruno concorda e espera quê 

retorno deste projeto para essa Casa de Leis. Em seguida 

vereador Gustavo parabeniza o vereador Raimundo pela iniciativa. Em 

seguida não havendo mais quem queira discutir, Projeto jem Votação. 

rojeto de Resolução Legislativa nº 004/2022. aprovada por 

unanimidade. Comunicações Finais. O Presidente Angelo| gostaria que nº 

em nome da Dr. * Isabella, controladora desta Casa [le Leis e o 

Procurador Dr. º Marcos (Pepé), parabeniza todos os advogados, que 

J hoje dia 11 de agosto de 2022 (dia do advogado), pois advogado é 

prestar atenção a tudo e a todos em seu redor, é ayir contato e | 

N 

  

diplomacia, é não perder a calma, mesmo em momentb 

-“ exercitar a escrita e a oratória, é possuir a capacidade de f 

sjente relação 

interpessoal, é saber lidar com as diferentes situações, que a justiça 

mpre prevaleça, parabens a todos os advogados 

trabalho.Sem mais para o momento, eu Gustavo Tavares de 

(presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assiri 
b ] r / 

Ro Cori ue 

dificeis, ê 

arsuasão na 

maneira agradável e precisa, não irritante, é ter e 
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Dores do Rio Preto, 11 de agosto de 2022. 

Angelo Nunes Otaviano 

Presidente da Câmara 

  

    

    

  

ATA DA 15º SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES 
DO RIO PRETO/ES - SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos 18 dias do ms de agosto de dois mil e vinte e-dois, às dezenove horas, 
iniciou-se a Décima Quinta Sessão Legislativa da Câmara Municipal desDores 

—So-Rio PretoiES, Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente 
declara aberta a Sessão, Em seguida verificou-se a presença dos Vereadores. 
ausente o vereador Jeferson, Expediente. Discussão e Votação da Ata da 
Sessão Ordinária realizada no dia 04 de agosto e da ATA da Sessão 
Extraordinária realizada no dia 11 de agosto de 2022. Em Discussão. Não 
havendo quem queira discutir, em Votação, Ata aprovada por unanimidade. Em 
seguida passou-se à Leitura das Correspondências Oficiais, Assunto; 
Agendamentos de Exames de Alta Complexidade: Informa aos representantes 

esta Casa de Leis o motivo pelo qual os agendamentos dos exames de 
, Ressonância Magnética e.Teste Ergométrico não estão sendo marcados com 

tj agilidade, O Munleípio hoj lo SU do, um total por mês de 

    

  

       

 


